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 КОДЕКС ЗНАЧИ ПРАВИЛО. Правила служе да бисмо једноставније живели. 

Ако их поштујемо и живот у школи ће бити лакши и приjатнији.  
 

 Дужност свих учесника у школском животу  је да се придржавају КОДЕКСА 

ПОНАШАЊА. 
 

 Ученик је обавезан да редовно похађа наставу.  
 

 Ученик је обавезан да у школу долази пристојно обучен. Одећа коју носите 
говори о вашој личности. Она одражава укус и стил сваке особе, који мора 
бити поштован. Одећа у којој долазите у школу треба да буде уредна, у 
вашем стилу, али и ПРИМЕРЕНА установи у којој се ОБРАЗУЈЕТЕ И 
ВАСПИТАВАТЕ .   
 

 То значи да није дозвољено да дечаци долазе у мајицама без рукава, 
кратким панталонама, шорцевима и папучама. 
Девојчицама није дозвољено да долазе у мајицама на бретеле, блузама са 

великим деколтеом, прекратким сукњама или хаљинама, наглашено тесној 

гардероби, провидној гардероби, 

голих стомака,  кратким панталонама, шорцевима и папучама. 

Дежурни наставник ће вратити из школе сваког ученика/ученицу који није 

пристојно обучен, а одељењски старешина ће о томе обавестити родитеље. 
 

 Ученици долазе у школу 10-15 минута пре почетка првог часа. Уколико 
закасне на час, не смеју се задржавати у ходницима, дворишту и другим 



 

 

деловима школске зграде, већ одмах треба да уђу у учионицу. После 
јављања наставнику и пружања објашњења о разлогу кашњења, а по 
одобрењу наставника, могу отићи на своје место у миру и тишини, не 
ометајући остале. 
 

 За време часа ученик је у обавези да прати наставне активности уз пуно 
поштовање наставника, другова/другарица у одељењу и СЕБЕ. То значи да 
не говори уколико га наставник не пита, као и да не омета час било каквим 
активностима које нису одобрене од стране наставника. 
 

 Забрањено је за време часа да се једе, пије или жваће жвака.  
 

 У школи није дозвољена употреба мобилних телефона на било који начин. 
Најстроже су забрањени: разговор на часу, снимање, дописивање, 
фотографисање, употреба друштвених мрежа или апликација! 
 

 Забрањено је да ученик  напусти час или школу  без дозволе наставника.  
 

 У свакодневној комуникацији је пожељно да често употребљавате речи: 
МОЛИМ, ХВАЛА, ИЗВОЛИ, ИЗВИНИ. 
 

 Школска имовина користи свима. Не исказујте своје незадовољство на њој. 
Забрањена је свака злоупотреба или оштећење писањем, урезивањем, 
бојењем, ломљењем и слично. Ако направите штету, ваши родитељи ће 
морати да је плате.  
 

 Забрањено је доношење и употреба предмета којима можете ПОВРЕДИТИ 
себе и друге (нож, боксер, петарде...). 
 

  Прихватимо разлике поштујући личност и интегритет оних који у школи уче 
и раде. ВОЛИТЕ ТО ШТО СМО РАЗЛИЧИТИ. Било би досадно да смо сви исто 
паметни, исто лепи, исте вероисповести или боје коже. Будите оригинални, 
АЛИ НЕ НА РАЧУН ОНОГ ПОРЕД СЕБЕ. 
 

 Сукоби се решавају разговором, без свађе и туче. Свако вербално или 
физичко насиље је забрањено. Укажимо особи која се насилно понаша да 
не прихватамо такво понашање.  
 

 Изненадите своје другове и сваки неспоразум решите тако што ћете ПРВИ 
пружити руку помирења. 
 



 

 

 Ученик је дужан да пријави инциденте или активности које могу да доведу 
до ометања сигурности било којег ученика у школи.  

 Пре него што некоме ставите примедбу, преиспитајте себе. И ви сигурно 
имате мане које можда не примећујете. Отклоните прво СВОЈЕ недостатке, 
па ОНДА КРИТИКУЈТЕ ДРУГЕ. Није лепо говорити о некоме када он није 
присутан. 
 

 Поштујте најмлађе и не заборавите да ОНИ У ВАМА ВИДЕ УЗОР КОЈИ ЋЕ 
СЛЕДИТИ. 
 

 Пушењем, опијањем и дрогирањем угрожавате здравље. Ако су неки 
другови већ одлучили да угрожавају своје, то је ЊИХОВ избор; укажите им 
да је погрешан. Бићете им бољи друг/другарица него они који су их на то 
наговорили. НИКО НЕМА ПРАВА ДА УГРОЖАВА ВАС. 
 

 Бежање са часова је строго забрањено. То само одлаже, али не решава 
проблем. Уместо тога, НА ВРЕМЕ ЗАВРШАВАЈТЕ СВОЈЕ ОБАВЕЗЕ, а ако то 
нисте учинили, будите довољно ХРАБРИ И СУОЧИТЕ се са последицама.  
 

 Боравак у уредном и чистом окружењу свакоме прија. Учионица и двориште 
биће онакви каквим их ви оставите .  
Зато је забрањено бацање смећа ван канте за отпатке. НЕ ОСТАВЉАЈТЕ 
''прљаве'' ТРАГОВЕ ЗА СОБОМ!  
 

 Претпоставља се да је намена WС просторија свима позната. Зато је и 
користите САМО за оно за шта је намењена, ВОДЕЋИ РАЧУНА О ХИГИЈЕНИ И 
ПОШТОВАЊУ ПРИВАТНОСТИ. 

 

 Поштујте и уважавајте своје другове да би и други уважавали вас. Ваши  
односи треба да се заснивају на међусобној сарадњи, помоћи, другарству, 
пријатељству , пристојном и срдачном опхођењу. 
 

Непоштовање овог КОДЕКСА ПОНАШАЊА повлачи за собом кажњавање 

на основу ПРАВИЛНИКА О ВАСПИТНО-ДИСЦИПЛИНСКОЈ ОДГОВОРНОСТИ 

УЧЕНИКА. 
 

НАДАМО СЕ ДА НЕЋЕ БИТИ ПОТРЕБЕ ЗА ПРИМЕНОМ ОВИХ МЕРА. 
 


